

受 H7N9 禽流感影响

我市禽肉类销售遇冷

信阳消息 (见习记者 王洋 马依帆)近日,我国出现的人感染 H7N9 禽流感病例引起很多市民关注,对食用禽肉有所顾虑,更有人表示从现在开始吃素。昨日,记者走访我市农贸市场和超市发现,我市禽肉类销售遇冷,很多市民不敢轻易购买和食用。

昨日,在我市申碑路上的一家菜市场内,卖鸡肉的摊位和之前相比并未减少,但是人气却下降了很多。记者在一旁观察了一会儿,问津者寥寥无几。一位卖鸡的摊主告诉记者,最近一段时间,市场内的鸡肉价格并没有多大波动,最多是几角钱的差别。不过,销量却直线下降。“往常

我这点鸡,一上午就销售完了,现在都得等到下午,可能还卖不完,而且解释得我口干舌燥。”该摊主说道。

受影响的不仅是农贸市场摊点,连大型连锁超市的禽肉类专柜也不例外。“今日,肉类大部分特价,欢迎市民选购。”昨日一大早,市区的一家超市就针对近期禽肉类销售低迷的情况,在店门口拉起长长的促销横幅,招揽顾客。

记者采访了几位市民,很多都表示,在这个时候,还是管好自己的嘴比较重要,肉类什么时候都吃得到,而且近期也不敢再随意去小摊贩那里购买,要买也是去大型正规的超市。“还是吃蔬菜健康,本来

我们家平常就是吃蔬菜多一点,所以现在更不敢吃禽肉类产品了。”正在买笋子的一位市民说。除了蔬菜,水产品也受到了市民的欢迎,还未到 9 时,市区一家菜市场内的活鱼,几乎销售一空,摊主忙得不亦乐乎。“其他肉类受影响,我们反而占了光,买的人变多了。”该摊主说。

对此,市区一家社区卫生室的吴医生表示,市民的心情可以理解,而且少吃荤多吃素对身体也是有好处的,但不必讳莫如深,经检验合格的禽产品还是可以放心食用的。在加工过程中,一定要煮熟煮透,病毒在 100℃ 环境中 2 分钟以上可以被消灭。

链接》》相关新闻

板蓝根销量增加价格上涨

医生提醒不要盲目服用

信阳消息 (见习记者 刘方)近日,随着对外省市 H7N9 禽流感疫情的关注,板蓝根颗粒、清开灵滴丸、莲花清瘟胶囊等感冒类非处方药也成为不少市民首选的预防药品。昨日,记者走访市区部分药店发现,板蓝根颗粒等药品都被摆在了药店门口醒目柜台上,还在旁边特意标注“防感冒、抗流感、增强抵抗力”的字样。记者得知,近期这些药品的价格都有了三成到五成的上涨,虽然销售火爆,但是没有出现网传的卖断货现象。

在解放路一家药店,记者在店内看到一位家长正带着孩子来买

板蓝根颗粒。“学校人多,给孩子喝点板蓝根预防一下总是好的。”他说道。记者注意到,原价 17.5 元一包的白云山复方板蓝根颗粒现价 21.5 元,原价 8.7 元一包的康森复方板蓝根颗粒现价 13 元,另外清开灵滴丸、莲花清瘟胶囊的价格也有 3 元到 4 元的上涨。该药店一名工作人员告诉记者,从 4 月 6 日开始,这些药品的销量和价格就开始上涨,板蓝根多的时候一天能卖 20 多包,价格主要是厂家和供货商提上去的,但到目前为止没有出现卖断货的情况,药品都能正常充足供应。

板蓝根等药品真的能对 H7N9 禽流感起到预防作用吗?市中心医院急诊科医生表示,板蓝根是否能对 H7N9 禽流感起到预防作用有待验证,市民不要盲目抢购、囤积板蓝根,生病了要及时就医,对症下药。在平时没有生病的情况下也不要过多服用这些药品,尤其是老人和儿童,“是药三分毒”,寒性体质的人服用过多还会降低人体免疫力。该医生还指出,平时生活中加强运动,勤洗手、多通风,尽量避免跟禽类接触,增强自身免疫力,养成健康的生活习惯才是预防疾病的关键。

天气乍热 夏装提早出镜



着短裙逛街的美女。



阳光太强,只好用手遮挡。



逛街累了,吃点冷饮解渴。

昨日,我市天气晴朗、春光明媚,最高气温达 28℃。随着气温不断升高,爱美的女士纷纷换上裙装薄衫,给我们的城市增添了一道亮丽的风景。市气象台预报显示,即将到来的双休日也以晴天为主,光照充足,这样的天气对户外活动极为有利。见习记者 李秋艳 周亚涛 摄

市民又多了一个休闲好去处

我市首个“夜美食”广场开业

信阳消息(记者 郝光)随着气温的回升,越来越多的市民开始走出家门,几瓶啤酒,相约好友碰杯,无疑是这个季节休闲的一大乐事。如今,信阳市民又多了一个好去处!不久前,位于茗阳阁西侧的茗阳天下青岛啤酒美食花园隆重开业,为市民的休闲娱乐提供了又一怡人的场所。

据悉,茗阳天下青岛啤酒美食花园占地约 3000 平方米,共设 30 余个摊位,可同时容纳 500 多人娱

乐休憩。夜晚时分,广场内灯火璀璨,市民到啤酒广场吃烧烤、饮啤酒、品美食,别有一番风味。

据广场负责人介绍,这里的美食排档全部都是统一牌匾,加工制作场地上还有独立的凉菜间、消毒间等。在满足市民多种需要的同时,也改变普通大排档烟雾缭绕的样子,让信阳市民有更舒适、档次更高的夜间休闲生活。这种经营方式也给我市大排档改变“脏、乱、差”的现状带来了借鉴模式。



近日,浉河公园樱花园内的樱花开满枝头,花繁似锦,如云似霞,极为漂亮。随着春风轻拂,片片花瓣飘洒在空中,落在沙地上,尤为浪漫,吸引了众多市民前来拍照留念。

见习记者 吴楠 摄

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第 07-06-266 号
信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

声明
兹有信阳市浉河区万寿山茶场组织机械代码证正本(代码:77511887-2),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳华祥鹭岛国际旅行社有限公司开户许可证(核准号:J5150000549002),因不慎丢失,特声明作废。